



Музыкальный вестник Музыкальный вестник

**Выпуск №9
Январь-март 2014г**

Газета Детской
музыкальной школы №2
г.о. Саранск

Музыкальная афиша

- ♪ «Твори добро»
- ♪ «Музыкальное поздравление»
- ♪ «Музыкальный букет»
- ♪ Благотворительный концерт-игра «Твори добро»
- ♪ «Играем Джаз»

«Твори добро»



Добрая традиция для преподавателей и учащихся отделения «Эстрадное искусство» ДМШ № 2 – проведение благотворительных концертов в различных учреждениях города Саранска. В феврале, насыщенном различными праздниками, есть самый прекрасный и добрый – всемирный день проявления доброты. Именно этому светлому празднику мы посвятили концерт и отправились с музыкальным



подарком в Детскую республиканскую больницу № 1, которая радужно распахнула нам двери.

Не успел начаться концерт, как в зал пришло тревожное письмо – Музыкальный подарок заколдовала Зимушка. Чтобы растопить ледяные чары и спасти всех участников концерта, маленьким зрителям нужно было выполнить различные



задания Снежной проказницы. Ребята разгадывали загадки, определяли музыкальные фрагменты из мультфильмов и сказок, танцевали твист. Благодаря находчивости и внимательности детей



коварные планы Зимы были разрушены и концерт состоялся.

Музыкальный подарок, состоявший из самых светлых добрых композиций, несомненно, зарядил зрителей хорошим настроением.

Благодарим всех преподавателей, которые подготовили столь важный для детей концерт, подаривший им радость и положительные эмоции: Ежову Н. Г., Кузину Ю. В., Мезину Е. Ю., Петрухину Е. Н. Отдельное Спасибо хочется сказать администрации Детской республиканской больницы № 1. Надеемся на дальнейшее творческое сотрудничество.

Материал подготовила:
преподаватель музыкально-теоретических дисциплин
Петрухина Екатерина Николаевна.

«Музыкальное поздравление»

Весеннее тепло и хорошее настроение берет начало с самого прекрасного нежного праздника – международного женского дня 8 марта.

Дорогих и горячо любимых мам и бабушек спешили поздравить наши юные



ученики. Накануне праздника состоялся концерт в форме инсценированного музыкального поздравления «Приключения красной шапочки». Ребята с большой ответственностью подошли к показу спектакля, каждый к своей роли. Маленькую Красную Шапочку исполнила Орлова Настя, хитрого Волка – Денисов Кирилл, Маму Красной шапочки – Деринская Аня, Охотника – Бацунов Андрей, Бабушку сыграла Бекшаева Лия. Так же были Малыш (Ананьина Даша), Няни (Жамал Марьяна и Осипова Софья), пираты (Руненко Егор, Денисов Кирилл и Бацунов Андрей). Ответственная задача выразительного



прочтения театрального действия стояла перед Митрофановой Софьей и Чугуновой Ангелиной, с которой они блестяще справились.

Молодые артисты исполнили ряд

разнохарактерных песен для прекрасных дам. Продемонстрировали удивительные

пластические возможности в танцевальных номерах «Бабушкин твист», «Весну звали» и других.

Молодые артисты исполнили ряд



В заключение праздничного вечера были сольно исполнены задорные частушки. Красивые яркие открытки с теплыми пожеланиями, сделанные ранее, стали кодой музыкального праздника.

Счастливые и приятно удивленные родители долго благодарили своих детей поцелуями и теплыми объятиями.



Материал подготовила:
преподаватель музыкально-теоретических дисциплин
Петрухина Екатерина Николаевна

«Музыкальный букет»

Почти вся планета отмечает 8 марта как день поклонения настоящей женщине, ее красоте, мудрости и женственности, которые спасают мир. Этот всеми любимый праздник 8 марта восходит к традициям Древнего Рима I века до нашей эры. Считалось, что богиня Юнона, супруга великого Юпитера, была наделена большой властью и обладала огромными возможностями. У нее было много имен: Юнона-Календария, Юнона-Монета... Она дарила людям хорошую погоду, урожай, удачи в делах и открывала каждый месяц года. Но более всего римлянки преклонялись перед Юноной – Луцией («светлой»), покровительствующей женщинам вообще. Она была почитаема в каждом доме, ей приносили дары при вступлении в брак и при рождении ребенка. Самым радостным для женской половины Рима был праздник 1 Марта. В этот день всю работу выполняли мужчины, дарили женам, родственницам и подругам щедрые подарки.



В современном мире женский праздник отмечается 8 Марта. Это праздник весны и света, в этот день все стремятся подарить любимым женщинам цветы. Необычный подарок своим мамам, бабушкам и преподавателям сделали учащиеся ДМШ №2. «Музыкальный букет» – так назывался концерт, который проходил накануне 8

марта в концертном зале школы. Юные музыканты долго и старательно готовились к этому дню: учили стихи, готовили самые лучшие произведения, песни, в которых рассказывали о любви, доброте и заботе мам. Прекрасный «Музыкальный букет» состоял из разнообразных музыкальных номеров и красочных сопровождающих слайдов. На протяжении праздничной программы зрителей порадовали сольные выступления пианистов Сатышева Егора, Мартыновой Ксении, Родиной Вероники, Рязанцевой Алины, домристов Силкиной Лизы, Прытковой Маши, гитаристов Рудакова Кирилла, Никулина Владислава, скрипачей Мягковой Зои и Акулининой Яны. Не обошлось и без премьер. Оригинальным праздничным поздравлением для мам и бабушек стали дуэты фортепиано с кларнетом. Тюркина Екатерина исполнила произведение Э. Гарнера «Туманно» (партию кларнета - Милицин А.Ф.), а пьеса Ж. Косма «Осенние листья» прозвучала в исполнении Сильнова Алексея и кларнета. Незабываемым подарком для зрителей были выступления эстрадных вокалистов Илькиной Полины, задумчиво исполнившей песню Е. Зарицкой «Мамины глаза» и Амировой Амины, которая прекрасно исполнила произведение Ж. Колмогорова «Белая река». Яркими кульминационными «цветочками» музыкального букета, которые так понравились зрителям, стали фортепианные ансамбли «Куклы сеньора Карабаса» – (Мартынова Ксения и Рузанова Алина) и «Бразильский карнавал» (Санников Алим и Акимова Алина). Финальным самым звонким «цветком» музыкального букета стала песня «Sunny» (Б.Хебб), которую мастерски исполнила выпускница эстрадного отделения Анастасия Дрондина.



В заключении концерта «Музыкальный букет» ведущая вечера – преподаватель фортепианного отделения Любовь Васильевна Милёшина подарила всем женщинам теплое поздравление:

«Пусть праздник никогда не заканчивается в вашей жизни и в вашей душе! Пусть ваши лица устают только от улыбок, а руки от цветов! Пусть ваш домашний очаг всегда украшают уют, достаток, любовь и счастье!»

Материал подготовила:
преподаватель музыкально-теоретических дисциплин
Трунина Наталья Ильинична.

Благотворительный концерт-игра «Твори добро»



12 марта 2014 года в Детской Республиканской клинической больнице №1 состоялся Благотворительный концерт-игра «Твори добро». Это уникальное мероприятие было проведено силами отделения «Эстрадное искусство» Детской музыкальной школы №2 и предназначалось для детей, находящихся на длительном лечении в стационаре. Не случайно мероприятие носит именно такое название - оно говорит само за себя! Наши



учащиеся дарят своё тепло маленьким пациентам больницы, стараются посредством искусства привнести в их жизнь хоть чуточку радости, хорошего настроения и надежды на доброе светлое будущее!

Автором сценария и ведущей концерта-игры была талантливая преподаватель нашей школы – Петрухина Екатерина Николаевна. Она подготовила для детей целую развлекательно-познавательную программу, в которой были загадки, стихи, игра «Угадай мелодию» с картинками, танцы и ещё очень много чего интересного. Всё это сопровождалось красивой видео-презентацией. Ребята были просто в восторге от такого разнообразия игр и развлечений!



Но, безусловно, главными действующими лицами этого мероприятия были наши юные учащиеся, которые с радостью дарили творчество своим сверстникам! В концерте приняли участие, как совсем ещё маленькие артисты, так и те, кто уже имеет некоторый сценический опыт. Среди них: Илькина Полина, Мудрова София и Иванова Настя (класс преподавателя Мезиной Е.Ю.), Соколова Вика, Семёнова Маша, Амирова Амина, Козлова Саша (класс преподавателя Кузиной Ю.В.).

В концерте прозвучало много весёлых и очень позитивных песен! Здесь ребята слышали «Алые паруса» Ж. Колмагоровой, «Кенгурёночка» А. Ципляускаса, а также заводную композицию «Керри» из репертуара группы «Непоседы», «Мальчишку из 8 Б» К. Ситник и ещё много ярких и незабываемых номеров!

Концерт прошёл на «одном дыхании» и оставил в сердцах юных зрителей и таких же юных артистов огромное количество добра, светлых и тёплых эмоций!



Материал подготовила:
преподаватель по классу Эстрадного вокала
Кузина Юлия Викторовна.

«Играем ДЖАЗ»



Джаз – форма музыкального искусства, возникшая в конце [XIX](#) – начале [XX века](#) в [США](#) в результате синтеза африканской и европейской культур и получившая впоследствии повсеместное распространение. Джазовая музыка всегда вызывала интерес среди музыкантов и слушателей по всему миру.



19 марта в концертном зале ДМШ № 2 состоялся концерт-лекция для учащихся лицея № 43. Ребята узнали об истоках возникновения и истории развития джаза. Так же познакомились с именами известных композиторов и выдающихся джазменов, прочно вошедших в мировую историю. Лектор (Петрухина Е.Н.) поведала зрителям о различных направлениях джазовой музыки, таких как: свинг, блюз, фокстрот, регтайм, буги-вуги. Преподаватели и учащиеся музыкальной школы в свою очередь продемонстрировали великолепные образцы столь глубокой и невероятно красивой завораживающей музыки. Синкопированные ритмы и чарующие мелодии прозвучали в разных тембральных красках: фортепиано, гитары, кларнета, ударных инструментов. Насладились слушатели и вокальным исполнением известных джазовых композиций.

Надеемся, что такой интересный познавательный концертный вечер затронул сердца зрителей и расширил их музыкальные предпочтения.



Материал подготовила:
преподаватель музыкально-теоретических дисциплин
Петрухина Екатерина Николаевна.

Фестивали-конкурсы

- ♪ «И на сцене зажигаются звёзды...»
- ♪ Международный конкурс «Радуга детства»
- ♪ Международный конкурс-фестиваль «Серебряная лира»
- ♪ I Международный интернет-конкурс «Планета талантов»
- ♪ Международный фестиваль-конкурс «Когда мы вместе»

«И на сцене зажигаются звезды...»

29 марта 2014 года впервые в Саранске в Доме культуры Пролетарского района «Луч» состоялся V Международный фестиваль-конкурс «Музыка звезд» при поддержке Министерства Культуры РФ, Международного Благотворительного Фонда В. Спивакова (Москва).

Юные дарования могли проявить себя в различных жанрах: инструментальное исполнение, вокал, хореография, оригинальный жанр, театральное творчество.

Задачи конкурса – выявление одарённых детей, сохранение культурных традиций разных народов, развитие межнациональных и международных связей в области культуры.

Председатель жюри – Киселева Галина Геннадьевна – композитор, хормейстер, лауреат Международных конкурсов, Почетный работник образования РФ, ведущий специалист Международного Благотворительного фонда Владимира Спивакова, организатор концертных и фестивальных программ фонда, член жюри Международных детских фестивалей-конкурсов – г. Москва.

Детская музыкальная школа №2 на Международном фестивале-конкурсе была представлена в номинации «Инструментальное исполнение – фортепиано» и показала следующие результаты:

Санников Алим – Лауреат I степени (класс преподавателя Тихоновой Ирины Евгеньевны);

Сатышев Егор – Лауреат II степени (класс преподавателя Тихоновой Ирины Евгеньевны);

Кондрашкина Елизавета – Дипломант (класс преподавателя Полибиной Марины Владимировны).

Поздравляем участников с успешным выступлением и желаем дальнейшего творческого роста!



Материал подготовила:
преподаватель по классу фортепиано
Полибина Марина Владимировна

Международный конкурс «Радуга детства»

В 2008 году в городе Краснодар стартовал международный дистанционный творческий конкурс для детей дошкольного возраста и педагогов «Радуга детства». Цель данного конкурса – развитие творческой активности у детей дошкольного возраста и обмена опытом среди педагогов, воспитателей и музыкальных руководителей детских учреждений субъектов Российской Федерации и стран ближнего зарубежья.

Огромный плюс данного конкурса заключается в том, что он дистанционный. Работы учеников и преподавателей отправляются в электронной форме, ведь, как правило, ездить в другие города с учащимся или с целой группой детей очень проблематично, затратно и ответственно. Организаторы конкурса предложили несколько номинаций для творческого самовыражения маленьких талантов: «Нарисуй-ка», «Спой-ка», «Потанцуй-ка», «Почитай-ка», «Сыграй-ка», «Пройдись-ка», «Сделай-ка», а так же дополнительная номинация для преподавателей – открытый урок.

В феврале 2014 года прошел очередной IV зимний марафон, в котором попыталась счастье преподаватель музыкально-теоретических дисциплин Петрухина Екатерина Николаевна с учащимися группы раннего эстетического развития. На конкурсе был представлен один из календарно-тематических уроков авторской образовательной программы для Группы раннего эстетического развития, тема которого – «Весенние чудеса».



На этом уроке ребята с помощью музыки и живописи познакомились с изменениями, происходящими в природе с приходом весны. Центром для рассуждения и сравнения были скрипичный концерт А. Вивальди и иллюстрации В. Перова. Разобрав особенности каждого весеннего месяца, дети создали цветочную аппликацию и спели гамму. Затем учащиеся выразительно исполнили веселую композицию «Встречайте праздник песнями» и зажигательный танец «Весну звали».

Проделанная работа не осталась без внимания членов жюри конкурса. Вскоре из Краснодара пришло долгожданное письмо с красочным призом – Дипломом Лауреата.



Несомненно, в этом заслуга не только педагога, но и детей, которые показали свои творческие способности. Это Бекшаева Лия, Митрофанова Софья, Осипова Софья и Чугунова Ангелина. Огромная благодарность, конечно же, родителям, которые организовали своих детей и помогли преподавателю осуществить видеосъемку открытого урока.

Материал подготовила:
преподаватель музыкально-теоретических дисциплин
Петрухина Екатерина Николаевна

Конкурсы «Мир творчества» и «Созвездие талантов»

В феврале этого года состоялось два городских конкурса инструментального исполнительства среди учащихся отделений русских народных инструментов музыкальных школ и школ искусств: 15 февраля марафон-конкурс «Мир творчества» и 26 февраля Городской конкурс учащихся народных инструментов «Созвездие талантов». Оба конкурса проходили на базе «Детской музыкальной школы № 6», которая гостеприимно принимала гостей со всего города. В состав жюри конкурсов вошли заведующие отделениями русских народных инструментов, председатель жюри – Заслуженный работник культуры РМ, председатель предметно – цикловой комиссии отделения народных инструментов Саранского музыкального училища им. Л.П. Кирюкова, член методического совета при МК РМ, член союза композиторов России Пивкин Андрей Ефимович.



На конкурсе «Мир творчества» принимали участие 7 учащихся народного отделения ДМШ №2. Золенко Данила занял III место (класс преподавателя Авдониной А.В.), Базеев Володя - IV место (класс преподавателя Авдониной А.В.). Дипломы за участие в конкурсе получили: Рудаков Кирилл (класс преподавателя Авдониной А.В.), Косоногова Дарья (класс преподавателя Аникиной И.Н.), Макаринова А., (класс преподавателя Аникиной И.Н.,



концертмейстер Бояркина П.И.), Прыткова Мария (класс преподавателя Григорьевой Л.М., концертмейстер Нестерова С.Ю.), Силкина Елизавета (класс преподавателя Храмовой Е.Г., концертмейстер Тихонова И.Е.).

В городском конкурсе учащихся народных инструментов «Созвездие талантов» участвовало 3 учащихся: Золенко Данила (класс преподавателя Авдониной А.В.) - IV место, Силкина Елизавета (класс преподавателя Храмовой Е.Г., концертмейстер Тихонова И.Е.) - IV место и Дмитриев Артём (класс преподавателя Максимова А.В.) – диплом участника.

Конкурс городской или международный - это всегда значимое событие как для участников, так и для преподавателей и жюри, где каждый ждёт от этого события радости встречи с музыкой, друзьями, творчеством.

Материал подготовил:
преподаватель по классу гитары
Авдонин Александр Владимирович.

Международный конкурс-фестиваль музыкального исполнительства «Серебряная лира»

С 10 по 12 февраля 2014 года в городе Пенза прошёл Международный конкурс-фестиваль музыкального исполнительства «Серебряная лира». Он собрал большое количество талантливых музыкантов, как начинающих, так и профессионалов, из разных регионов нашей страны. Здесь в разных номинациях и возрастных категориях соревновались учащиеся ДМШ, ДШИ, ССУЗов и ВУЗов. Детскую музыкальную школу №2 города Саранска на этом форуме представили: в номинации «Эстрадный вокал» (ансамбли) – вокальный ансамбль «Любимый город» (руководитель – Заслуженный деятель искусств Республики Мордовия Кузина Елена Викторовна), в номинации «Эстрадный вокал» (соло) – Дрондина Анастасия (руководитель – Кузина Юлия Викторовна), в номинации «Фортепиано» (соло) – Сатышев Егор (руководитель – Тихонова Ирина Евгеньевна) и в номинации «Гитара» (соло) – Никулин Владислав (руководитель – Аникина Ирина Николаевна).



Каждый участник конкурса должен был исполнить два разнохарактерных произведения. В номинации «Эстрадный вокал», так как она была самой многочисленной, после первого тура, строгое жюри не всех конкурсантов допустило до участия во втором туре.

Все представители нашей школы с честью выдержали это испытание! Большинство из них получили

заслуженные призовые места. Вокальный ансамбль «Любимый город» стал Лауреатом I степени, Дрондина Анастасия – Лауреатом II степени, а Сатышев Егор – Лауреатом III степени. Никулин Владислав впервые побывал на таком серьёзном конкурсе и получил диплом участника, что, несомненно, явится стимулом к его дальнейшему движению вперед.



Хочется особо отметить выступление вокального ансамбля «Любимый город», которое было поистине одним из самых ярких на этом мероприятии! Уникально чётко выстроенное пяти-шестиголосие, джазовые аккорды, артистизм каждого участника ансамбля, невероятный драйв и эмоциональность в сочетании с прекрасной хореографией произвели неизгладимое впечатление на



зрителей и членов профессионального жюри! Мы особенно гордимся тем, что ребятам выпала честь представлять ДМШ №2 г. Саранска на заключительном Гала-концерте конкурса-фестиваля, где была исполнена новая зажигательная песня Е. Кузиной на слова Н. Задальской «Круговорот»! Ансамбль «Любимый город» поставил яркую финальную точку в этом празднике музыкального искусства!

Мы от души поздравляем всех наших участников и победителей конкурса-фестиваля «Серебряная лира»! Желаем им дальнейших творческих успехов и высоких побед!

Материал подготовила:
преподаватель по классу Эстрадного вокала
Кузина Юлия Викторовна.

I Международный интернет-конкурс «Планета талантов»

I Международный интернет-конкурс, организованный российским фондом поддержки и развития детского творчества «Планета талантов», проходил с октября 2013 года в Москве. Республику Мордовия и г.Саранск на конкурсе представлял учащийся ДМШ №2 г.Саранска, ученик заслуженного деятеля искусств РМ Кузиной Елены Викторовны. Вячеслав Явкин, пожалуй, самый



именитый юный вокалист Мордовии: выступая за нашу республику и Россию с 2008 года, стал неоднократным лауреатом международных конкурсов, обладателем Гран-при и лауреатом всероссийских конкурсов. Его необыкновенный по красоте голос звучал на многочисленных концертных площадках города, республики и за её пределами. Интернет-конкурс стал для Вячеслава первым после долгого перерыва, пока менялся его голос.

В жюри конкурса вошли ведущие музыканты России: профессора ВУЗов, заслуженные деятели искусств. По положению на конкурс представлялся видеоролик концертного выступления с «живым» звуком. Слава исполнил песню из репертуара группы «Иглз» «Desperado». В течение всего конкурса оргкомитет проводил интернет-опрос на приз зрительских симпатий, где представитель Мордовии набрал большое количество голосов.

И вот, по подведённым в январе 2014 года итогам конкурса, Вячеслав Явкин завоевал в номинации «эстрадный вокал» звание Лауреата II степени. Это заслуженное «серебро» однозначно является победным, так как компетентное жюри решило не присуждать в этом престижном конкурсе первого места!

Поздравляем Вячеслава с победой и желаем ему новых творческих успехов!

Материал подготовила:
преподаватель по классу Эстрадного вокала
Кузина Елена Викторовна

Юные вокалисты Детской музыкальной школы №2 стали лауреатами Международного конкурса в предолимпийском Сочи!

С 5-го по 9-е января 2014 года в городе Сочи, который готовится к проведению XXII Олимпийских зимних игр, состоялся Международный фестиваль-конкурс «Когда мы вместе», проведённый Фондом поддержки и развития детского творчества «Планета талантов». Этот форум собрал огромное количество исполнителей со всех уголков России, а также стран СНГ. Совсем маленькие и уже имеющие немалый сценический опыт конкурсанты соревновались во многих номинациях: вокал (академический, народный, эстрадный, джазовый), инструментальное исполнительство (соло, ансамбли), хореография, художественное чтение и других.

Республику Мордовия и город Саранск на этом фестивале-конкурсе представляли двое учащихся Детской музыкальной школы №2 г.Саранска Юлия Чинякова и Роман Шуляпов. Оба ученика известного музыканта и педагога, Заслуженного деятеля искусств



РМ, члена Союза композиторов России, Елены Викторовны Кузиной – не новички в конкурсной деятельности и не раз защищали честь нашей республики и России на конкурсных мероприятиях высокого уровня. Юлия Чинякова является обладателем дипломов I степени Всероссийского конкурса «Серебряная лира» и Республиканского конкурса «Звонкие голоса». Роман Шуляпов – лауреат Международных конкурсов «Музыкальная карусель», «Волга в сердце впадает моё» и Всероссийского конкурса «Муравейник».

И вновь наши одарённые юные вокалисты успешно выступили на столь крупном мероприятии! Юлия Чинякова стала лауреатом I степени конкурса «Когда мы вместе» в старшей возрастной юношеской группе в номинации «джазовый вокал». Юля – первая и, пока, единственная вокалистка из Мордовии, которая рискнула выступить на международном уровне в столь сложной

номинации как джаз. И риск оправдал себя! Зрители и организаторы конкурса с восторгом принимали уроженку Саранска в концертном зале Аква-Лео. А жюри оценило её выступление в двух турах на «отлично». В первом туре Юлия блестяще исполнила джазовый стандарт из репертуара Иоланды Адамс «Have yourself a merry little Christmas», во втором туре – песню Е.Кузиной на ст. Б.Молочкова «Так случилось». После выступления Юлю поздравляли даже её конкуренты, принимавшие участие в конкурсе.

Роман Шуляпов, выступавший в средней возрастной группе, в номинации «Эстрадный вокал», также достойно показал себя. В первом туре наш юный, но уже достаточно известный в Мордовии певец исполнил сложную композицию из репертуара Билли Гилмана «About memories», во втором – песню Е.Кузиной на ст. Н. Задальской «В ритме ча-ча-ча». Последнее сочинение не раз исполнялось Романом на самых престижных

концертных площадках г. Саранска. И в этот раз он прекрасно справился с задачей, продемонстрировав не только грамотный вокал, но и сложнейшую сценическую пластику. В трудной конкурентной борьбе он завоевал диплом Лауреата III степени. Зрители (в основном, жители г. Сочи и конкурсанты из других регионов) долго аплодировали учащемуся ДМШ №2 г. Саранска, подбадривая его криками «браво!».

По просьбе организаторов Роман Шуляпов принял участие в концерте на открытии фестиваля-конкурса «Когда мы вместе». В свою очередь, Юлия Чинякова стала участницей Гала-концерта, завершавшего замечательный творческий форум в Сочи. Именно в этот день, 9-го января, Юлия отметила свой день рождения. Организаторы конкурса поздравили юную певицу и под бурные аплодисменты зрителей подарили ей памятный сувенир. Буквально за день до этого, 7-го января, отпраздновал свой день рождения и Роман Шуляпов!

Мы поздравляем наших учащихся с их победами, праздниками и желаем им новых творческих побед!

Материал подготовила:
преподаватель по классу Эстрадного вокала
Кузина Елена Викторовна

Ответственный за выпуск газеты – Авдонин А.В.
Редактор – Авдонин А.В.
Вёрстка – Авдонин А.В.